

Когда мой отдых подошел к концу, и я собралась уезжать, ко мне на прощание зашла Александра.

Без предисловий она скинула юбку и улеглась на кровать. В этот раз не было никакой грубости, да и мы практически на разговаривали, зато лизала я гораздо дольше обычного и в конце практически не чувствовала своего язычка. Когда Александра кончила, я легла у нее в ногах, а она поглаживала меня по волосам. Наконец она выпрямилась и посмотрев мне в глаза сказала:

— Жаль лишаться такой пиздолизочки.

Я молчала. Во мне боролись смешанные чувства. С одной стороны я была рада тому, что со мной произошло, с другой боялась, что это вот-вот закончится.

— Но ты не грусти, малышка, — Александра как будто читала мои мысли, — у меня есть две знакомые в твоём городе и я уже дала им номер твоего телефона. Им нравятся молоденькие сучки. Так что жди звонка.

— Спасибо, Госпожа. — На автомате выпалила я.

Александра стянула пальцами мои губы в трубочку:

— Не за что, сосочка. — После этих слов она чмокнула меня, собралась и ушла.

Когда же я вернулась домой, то меня с головой накрыла подготовка к первому курсу института, и естественно, я напрочь забыла о последнем разговоре на море. Когда же раздался звонок и в трубке незнакомый женский голос спросил «Ты Вика?», я внезапно все вспомнила и сердце быстро заколотилось в груди от волнения. Предчувствие меня не подвело «Меня зовут Юля, мне твой номер дала Александра. Знаешь такую?» Я ответила утвердительно и Юля продолжила: «Ждем тебя в выходные у себя на даче» После этого она назвала адрес и повесила трубку. Какое-то время я пребывала в растерянности, но уже в тот момент понимая, что я непременно туда поеду.

Неделя пролетела быстро. Когда наступила суббота, я выехала по указанному адресу и в полдень уже подходила к высокому забору, окружавшему явно не маленький участок, с небольшой калиткой. Я позвонила и мне пришлось прождать несколько минут, пока с той стороны не скрипнул замок и калитку не открыла девушка. Это была блондинка с длинными прямыми волосами как у Александры. Правда она была чуть пониже ростом и телосложение было более плотное. Под топиком угадывалась грудь второго — второго с половиной размера.

— Я Вика и вы мне звонили.

Девушка внимательно осмотрела меня с ног до головы, потом чуть приподняла левую бровь и бросила:

— Раздевайся.

Я опешила и непроизвольно оглянулась по сторонам. Вокруг никого не было, как мне показалось и я осторожно спустила лямки платья, в котором пришла.

— Живее, долго я буду ждать? — Блондинка явно теряла терпение.

Я скинула платье, сложила и взяла в руку.

— Давай его сюда. — Блондинка взяла его и продолжила. — Я сказала полностью раздеться или ты тупая?

В этот раз я пересилила желание оглянуться по сторонам и молча стянула трусики. Лифчика

на мне не было.

— Хорошо. — Трусики можешь выкинуть воон под тот куст, они тебе не понадобятся. И чтобы впредь я тебя в них больше не видела. Ясно?

— Да. — Быстро ответила я.

— Шагай вперед. — С этими словами блондинка пропустила меня в калитку и указала рукой на двухэтажный домик на противоположной стороне участка.

Я направилась куда было велено и остановилась только у самого порога.

— Поднимайся на крыльцо. — Блондинка обошла меня и толкнув дверь в дом прокричала — Ир, выгляни, посмотри кто к нам пришел.

В дверях показалась еще одна девушка, выше меня ростом, стройная, темноволосая.

— Симпатичная. — Девушка, которую назвали Ирой подошла ко мне, провела рукой по груди, сжав ее, потом отошла чуть в сторону: — А эта пизденка знает свое место?

— Не знаю, сейчас проверим. — Ответила блондинка и обратилась уже ко мне. — Место, сука. Я тут же опустила на деревянный пол веранды.

— Дрессированная. — Улыбнулась Ира. — Это очень хорошо. А теперь слушай меня очень внимательно. Меня зовут Ириной, а эта сногшибательная блондиночка — Юлия. И теперь мы твои Хозяйки. Это понятно?

— Да, Хозяйка.

— Мы любим послушных девочек, которые знают свое место. Каждый раз, когда ты находишься у нас в гостях и видишь либо меня, либо Юлю, ты должна тут же опускаться на колени, пока мы не скажем, что делать дальше. Кроме сегодня. На сегодня у тебя будет другое задание. Это тоже ясно?

Я утвердительно кивнула головой.

— Умничка. Ходить за нами будешь на четвереньках, пока не заслужишь иного. Все остальное будешь узнавать по ходу. Теперь иди за мной.

Ира направилась в дом, я последовала за ней на четвереньках, за мной шла Юля. Мы зашли в прихожую — небольшую комнатку с диваном, вешалкой для одежды и лестницей ведущей на второй этаж. Ира остановилась и повернулась ко мне.

— Александра предупредила нас, что тебе только 18 лет и у тебя еще не все дырочки рабочие. Это так?

— Да, Хозяйка.

— Значит нам придется заняться твоей попкой вплотную. Ты ведь должна быть хорошей девочкой и давать куда скажут и когда скажут. Ты подготовила свою попку?

Я кивнула в знак согласия.

— Отлично. Запомни, она всегда должна быть готова. Это такая же рабочая дырочка как и твоя пизденка. Юль, можешь принести мне мой strapon?

Юля скрылась в другой комнате и через мгновение появилась со straponом телесного цвета, не большим, сантиметров 15 в длину, села на первую ступеньку лестницы и поманила меня.

Я подползла к ней. Она резко надавила мне на затылок, прижав голову к полу.

— Сегодня я добрая. Так что так уж и быть твой первый раз будет со смазанным срапоном. — Раздался за спиной голос Иры. — Помни мою доброту.

После этих слов я почувствовала, как к моей оттопыренной попке прикоснулось что-то твердое. Сначала Ира легко поводила членом по моей киске, дразня ее, затем поднялась чуть выше к попке и легонько надавила на нее. Я постаралась как можно сильнее расслабиться.

— Какой хороший станочек для ебли — Услышала я знакомые слова. — Осталось сделать его полностью рабочим.

Я ощутила, как давление на попку усилилось и член стал медленно проскальзывать в меня. Где-то на середине Ирина остановилась и склонившись надо мной прошептала:

— Надо немножко потерпеть, сучечка. — И с этими словами, она двумя резкими толчками вогнала мне strapon на всю длину. Я вскрикнула и застонала то ли от боли, то ли от наслаждения. Слезы сами собой потекли из глаз.

— Теперь я тебя выебу и ты больше не будешь анальной целочкой.

Ира медленно вытащила strapon и с силой вогнала его назад. Я снова вскрикнула и дернулась, но Юля держала меня крепко.

— Не вырывайся, а то хуже будет. — Ира снова вытащила член, оставив в попке только головку, стала водить ею по кругу. — Какая узкая попочка. Неужели ею никто не догадался попользоваться...

Я больше не вырывалась, а только тоненько поскуливала. Ира перестала водить головкой в попке и начала резкими быстрыми движениями ебать меня. Моя дырочка горела огнем и в какой-то момент я перестала ощущать в себе член, хотя по толчкам понимала, что меня все еще имеют.

Когда все закончилось, Ирина выпрямилась и отдышавшись бросила:

— Можешь немножко отдохнуть, я тобой займусь чуть позже. Теперь — твое задание на сегодня: каждый раз как ты увидишь меня — будешь становиться на четвереньки и выставлять попку для ебли, поняла?

— Да, Хозяйка. — Только и смогла выдавить я. Рука, прижимавшая меня к полу, отпустила, но у меня не было ни сил, ни желания встать.

Так я пролежала минут пятнадцать, приходя в себя, пока не услышала, что меня зовут из соседней комнаты. Все также перемещаясь на четвереньках, я пошла на зов. Это была Юля — она сидела на диване в развязной позе и когда я появилась в дверях поманила меня пальчиком.

— Иди сюда, моя девочка, пора тебя познакомить твой язычек с моей киской. — С этими словами она встала и скинула с себя всю одежду, оставив только чулки. Она была восхитительна. Высокая круглая грудь третьего размера, с торчащими сосочками, стройная фигура с выдающимися бедрами, плоский животик.

— — Нравится? — Притворно засмуцалась она.

Я закивала, не отрывая от нее глаз.

— Тогда приступай. — Улыбнулась Юля и села обратно на диван, вытянув ножку.

Я быстро подползла к ней и стала старательно облизывать ее пальчики, затем стала поднимать все выше и выше, пока она не остановила меня второй ножкой:

— Я не поняла, хуесоска не знает как себя правильно вести? — В ее голосе прозвучали стальные нотки.

Я в испуге остановилась, но инстинкт взял свое:

— Госпожа, пожалуйста, разрешите Вашей сучке и бляди доставить Вам удовольствие. Я хочу поласкать Вас своим язычком, умоляю Вас

— Так-то лучше.

Юля медленно расставила ножки и я увидела ее чисто выбритую киску с большими губками, которые блестели от влаги. Я поняла, что моя Госпожа уже готова и приблизилась к ее

промежности.

— Давай, шлюшка, поработай ротиком.

Я прикоснулась кончиком языка к ее киске и стала медленно водить им вверх-вниз, еще больше смачивая дырочку. Юля громко застонала и еще шире развела ножки. Я стала постепенно все сильнее и сильнее прижимать язычком, пока он не стал проваливаться между губками.

— Да, да, давай, соска, давай. — Стонала Юля.

Я все глубже и глубже проникала в нее, пока не почувствовала, что в комнате кто-то появился.

— Наслаждаешься нашей маленькой бляденкой?

Это была Ира. Она также успела переодеться. Теперь на ней было шикарное белье розового цвета, поверх трусиков удобно пристроился strapon. Я без слов поняла, что мне надо делать — я приподнялась на коленках, выставляя попу.

— Хорошая сучка. — Ира приблизилась ко мне и приставила член к моему анусу. — Не забывай работать язычком, тварь.

Я наклонила голову и снова провела язычком по Юлиной киске, чувствуя как strapon снова стал раздвигать мою дырочку, проникая в меня. (Специально для egoto.org— секстейлз.org) На этот раз резкой боли не было, я почувствовала легкий дискомфорт, но все мои мысли были заняты тем, чтобы доставить как можно больше удовольствия Юле. Она же тем временем достигла максимального возбуждения и схватив меня за волосы прижала к себе. strapon планомерно двигался у меня в попе, с каждым разом делая ее все более и более рабочей, Юля уже практически терлась мне о лицо.

— Можешь поласкать себя, сосочка, заслужила. — Услышала я голос Иры над самым ухом.

Я опустила руку и раздвинув пальчиками свою пизденку стала тереть клитор. Как ни странно, но этого было достаточно, чтобы за секунды довести себя до пика. Я продолжила ласкать себя с меньшей интенсивностью.

— Госпожа Ира, госпожа Юля, хозяйки, я готова кончить, Ваша пиздолизочка готова кончить, разрешите мне, пожалуйста, умоляю Вас

Но Ира не дала мне договорить, она схватила меня за волосы и снова прижала мой ротик к киске Юли.

— Соска хочет кончить? Так старайся лучше, ты не должна кончать раньше, чем твоя Госпожа.

Я удвоенной силой стала работать язычком, затем схватила губками клитор и стала его посасывать. В этот момент Юля изогнула спину и стала громко вскрикивать.

— Теперь кончай, сучка, кончай, шалава малолетняя.

Я сильнее надавила пальчиками на свою пизденку и меня накрыла волна оргазма. Член в моей попе задвигался более интенсивно, удваивая наслаждение.

— Давай, хуесоска, кончай, еще...

Это Юля, которая уже пришла в себя, с наслаждением наблюдала за моей агонией. Я вся подрагивала от наслаждения, глаза закатились, а вся дырочка была мокрая от обильных выделений. Я в последний раз вздрогнула и обмякла.

— Хорошую шалаву нам Александра передала. — Услышала я. — Я думала с ней будут какие-то проблемы, все таки только-только 18 лет исполнилось, но ты посмотри как она на члене вертится. И станочек у нее хороший — такую только драть и драть. Она все равно

больше ни на что не годится кроме как для хорошей ебли.

Отзывы можно отправлять по этому адресу:

v.viki111@yandex.ru